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Tom Davis ist ein Improvisationstalent, der es versteht, sein Publikum auf eine liebevolle Art immer wieder auf's neue zu verblüffen. Sein Humor sowie seine delikate Mimik werden zu einem unvergesslichen Lacherlebnis. Tom Davis bietet Ihnen eine vielseitige Palette mit spektakulären und originellen Animations und Show-Elementen an.


Comedy-Show Herr Baumann

Der Mann aus Zürich ist Verblüffungskünstler und Komiker in einer Person.
Grossartig seine Fähigkeit, auf das Publikum einzugehen. Seine spontanen Aktionen und seine unfassbaren Showeinlagen bringen Hände vollautomatisch zum Klatschen. Wenn Herr Baumann losleget, bleibt kein Zwerchfell ruhig und kein Auge trocken. Machen Sie sich gefasst auf eine geballte Ladung hoch amüsanter Humorminuten. Eine Turbulente Ein-Mann-Show in einer rasanten Mischung aus Zauberei, Komik und Entertainment.

Comedy-Show Herr Baumann & Frau Meyer

Herr Baumann und Frau Meyer sind eine optische Täuschung. Bei ihnen ist mämlich nicht drin, was draufsteht. Hinter den biederen Outfits verbergen sie eine hinreissende Mischung aus Theater, Comedy und Zauberei. Überraschungen am laufenden Band sind hier vorprogrammiert.
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